Obchodna akadémia Trnava

Prijimacia skidSka z matematiky
do 1. roénika Stvorroéného $tudia v Skolskom roku 2017/2018

Cislo:
Priezvisko a meno:
Datum narodenia: ZS:
Hodnotenie pisomnej skusky: Cislo:

Citatel'ny podpis vyuéujucich:
PiISOMNA PRIJIMACIA SKUSKA Z MATEMATIKY

1. Evka vybrala na daréek mamicke ; svojich uspor, ¢o bolo 5,40 €. Kolko eur mala Evka

nasporenych?

OAPOVEA: ...ttt ettt ettt e et e s a e et e e st e e bt e at e e bt e nbeebeeenreennn e

2. Zelezné ty¢, ako sudiastka do stroja, mala byt velmi presne zhotovend. Mala mat’ dizku:
11dm + I1em+ 11mm. Aku dlzku ma tato ty¢ v metroch?
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3. O aky uhol sa otoci velka rucicka hodiniek za 20 mintt?

OAPOVEA: ..ottt ettt et e st et e e et e e b e e s sbe e beessseesseeesbeenbeeessteabeeanbeeabeeennee e

4. Rieste rovnicu v mnozine redlnych ¢isel:
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5. Dvaja priatelia sa rozi$li na krizovatke dvoch na seba kolmych ciest. Jeden pokracoval na
sever a druhy na vychod od krizovatky. Prvy iSiel rychlostou 9 km za hodinu, druhy
rychlostou 12 km za hodinu. Kol’ko km su od seba vzdialeni vzdusnou vzdialenostou po
uplynuti 20 minat?

OAPOVEA: ...ttt ettt e ettt e e ab e et e et e e sabeesbeeesteesseessbeenbeeesbeenseennbeenreeenes

6. Vypoéitajte obvod kruhu, ak jeho obsah je 314 cm? . ( pri vypoéte pouzi m = 3,14)

7. Vypocitajte a vysledok zapiste ako zlomok v zékladnom tvare:

11, 15
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8. Vyznac na ¢iselnej osi rieSenie linearnej nerovnice::
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9. Korlko litrov vody je v plnom akvariu, ktoré ma vysku 60 cm a jeho dno ma tvar Stvorca
so stranou 50 cm?

OAPOVE . ...ttt e et e et e e e te e e e teeesasaeesssaeessseeesseeenssaeasaeeensneeenrreean

10. Povodna cena auta Skoda Fabia bola 10 900€. Po zlacneni stalo auto 8 720 €. O kolko
percent zlacnela Skoda Fabia?

OAPOVE: ...ttt e et e e et e e s te e e s ataeessseeessbeeesseeensseeennaeeennaeeeanreeans
11. V jednom meste vzdialenost’ medzi dvoma protilahlymi okrajmi mesta na mape mesta

s mierkou 1: 200 000 meria 4,8 cm. Aka je skuto¢na vzdusna vzdialenost’ medzi tymito

okrajmi mesta v kilometroch?
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